

Lady Gaga a dezvăluit boala de care suferă de mai mulți ani

Un inamic invizibil

Cântăreața pop americană Lady Gaga a dezvăluit, marți, pe Twitter boala de care suferă de mai mulți ani și care a determinat-o să ia hotărârea de a face o pauză, așa cum a anunțat cu câteva zile în urmă.

„Voi face o pauză, nu știu pentru cât timp”, a declarat artista americană într-o conferință de presă organizată vineri la Festivalul Internațional de Film de la Toronto, unde un documentar biografic care îi este dedicat, „Gaga: Five Foot Two”, a fost proiectat în acea seară în premieră mondială. În acest documentar, Lady Gaga dezvăluie suferințele și coborâșurile unei meserii „invazive” care o împing să facă o pauză. „Viața mea s-a schimbat în modul cel mai minunat (de zece ani) și nu o voi schimba pentru nimic în lume, dar ea cuprinde și momentele cele mai sumbre”, s-a confesat ea înainte de proiecția filmului „Gaga: Five Foot Two”.

Printre aceste momente cele mai sumbre, cântăreața americană include și boala care o macină de mai mulți ani și al



cărei nume l-a dezvăluit marți pe contul său de Twitter: fibromialgia, relatează Huffington Post.

Fibromialgia este o boală complexă cu simptome variate: durere, epuizare, hiperestezie, tulburări de memorie, tulburări digestive și tulburări de somn. Este o boală invizibilă care duce deseori la depresie, epuizare și abandonare. „În viața de zi cu zi, a trăi cu această boală este un iad și un handicap”, a mărturisit săptămâna aceasta o tânără femeie bolnavă, într-un mesaj

pentru The HuffPost.

În cadrul conferinței sale de presă de vineri, Lady Gaga a anunțat suspendarea carierei sale la sfârșitul turneului său mondial „Joanne”, la mijlocul lunii decembrie: „Voi lua o pauză, nu știu cât timp”. Cântăreața a mărturisit că suferă de dureri cronice de mai mulți ani.

Vedeta americană, un star mondial al muzicii pop, al cărei nume real este Stefani Joanne Angelina Germanotta, a vorbit de mai multe ori în mod public despre lupta ei

împotriva depresiei, tulburărilor de alimentație și afecțiunilor cronice de care a suferit de-a lungul carierei sale, pe parcursul căreia a înregistrat cinci albume de studio și a câștigat numeroase premii de prestigiu.

Săptămâna trecută Lady Gaga a fost nevoită să își anuleze un concert în Montreal din cauza unei laringite și a unei infecții respiratorii, pe care a contractat-o cu ocazia unui show în aer liber susținut la New York. ■

Liam Neeson Renunță la filmele de acțiune

Actorul nord-irlandez Liam Neeson a anunțat că nu va mai face filme de acțiune. El a făcut acest anunț miercuri la Festivalul Internațional de Film de la Toronto, unde și-a promovat noul film „Mark Felt: The Secret Man”.

„Încă mi se dau mulți bani pentru a face astfel de lucruri. Iar eu le spun că am deja 65 de ani. Publicul va începe să pună întrebări”, a spus actorul care crede că acest viraj spre filmele de acțiune devine acum ridicol.

Liam Neeson a fost principalul actor al multor filme de acțiune: „The Grey” (The Grey: La limita supraviețuirii, 2012), „Non-Stop” (2014), „Night Run” (Urmărit în noapte, 2015), sau seria „Taken”. Cu toate acestea, înainte de a trece la cascadorii, el a fost unul dintre cei mai populari actori dramatici de la Hollywood, un stil pe care l-a regăsit jucând în filmul lui Martin Scorsese „Silence”, lansat în 2016. ■

Emisiune filatelică specială Flori de cactus

Romfilatelia a introduce azi în circulație emisiunea „Flori de cactus”. Cactușii fac parte din familia Cactaceae, care conține peste 4.000 de specii, iar cuvântul „kaktos” provine din limba greacă și înseamnă plantă spinosă.

Originea cactușilor se găsește în deșerturile Americii, în special în Nevada, Arizona, California, Mexic, unde vegetația specifică este constituită din cactuși. Ei s-au răspândit în timp în toate deșerturile Terrei, indiferent de forma de relief. Obișnuiți cu seceta, cac-

tușii impresionează prin florile superbe, mari, divers colorate.

Lophocereus schottii forma Monstruosus, ilustrat pe timbrul cu valoarea nominală de 3,50 lei, este o mutație genetic stabilă, apărută în mod natural, care, deși sterilă, continuă să supraviețuiască în sălbăcie sub forma unor mici populații, într-un areal restrâns în nord-estul El Arco, între Mexic și peninsula Baja, pe nisipuri sau pietrișuri fine.

Pe timbrul cu valoarea nominală de 4 lei apare ilustrat Opuntia aciculata. Un alt membru al familiei Cactaceae, este o specie foarte răspân-

dită în țara noastră, în seră, sau apartament. Este originară din nord-vestul Mexicului, sud-vestul SUA, în zone cu ariditate ridicată. Simbolul soarelui la vechii indieni, speciile de Opuntia formează colonii care se întind pe suprafețe mari în deșertul mexican.

Coryphantha sulcata (Mammillaria sulcata), sau cactusul ananas, este o specie cu dimensiuni mici sau medii, de formă globulară. Florile acestui cactus au culoarea galben strălucitor cu mijloc portocaliu, cu miros dulceag, pot atinge 6-7,5 cm în diametru și apar spre vârful tulpinii în toată perioada de vară. Ca mai toate speciile de cactuși și Coryphantha, ilustrată pe timbrul cu valoarea nominală de 4,50 lei, își schimbă aspectul pe durata vieții.

Echinocactus horizonthalonius este un cactus cu tulpina globuloasă, cerată, verde-cenușie, cu coaste rotunjite, late, puțin spiralate. Este ilustrat pe timbrul cu valoarea nominală de 15 lei. Planta poate ajunge până la dimensiuni de 40-50 cm și începe să înflorească încă de la sfârșitul primăverii, doar în momentul în care ajunge la maturitate, în general, după vârsta de 10 ani. Florile sale de culoare roz închis pot depăși 3 cm lungime. ■



Madonna a pus ochii pe o clădire istorică Reședința din Lisabona

După ce și-a petrecut marea parte a verii la Lisabona, cântăreața americană Madonna s-a lansat în căutarea unei reședințe în capitala portugheză și a pus ochii pe o clădire istorică, din secolul al XIX-lea, unde în trecut se organizau recepții diplomatice.

Viitorul cămin al reginei pop ar putea fi, potrivit ultimelor informații, un imobil luxos de patru etaje din exclusivistul cartier Lapa, rezervat doar celor cu dare de mână. Este vorba de un imobil care timp de două decenii a fost reședința ambasadorului Marii Britanii la Lisabona, potrivit presei portugheze.

Proprietatea de circa 7.000 de metri pătrați include o anexă separată care îndeplinește funcția de garaj - de 20 de locuri - și o grădină imensă cu vedere la fluviul Tajo, ideală pentru petrecerile în aer liber și protejată de privirile curioșilor de un zid înalt.

În total, imobilul de patru etaje și șapte săli de baie ar avea prețul de circa 7,5 milioane de euro, deși, potrivit unor surse, proprietarii nu ar dori să vândă și ar negocia în schimb cu vedeta o chirie de circa 40.000 de euro pe lună.

În așteptarea reședinței ideale, Madonna a rezervat cea mai bună suită la hotelul Pestana din cartierul Alcantara, pe malul fluviului Tajo. Suita are două saloane, un dormitor și o terasă de 33 de metri pătrați. Aici au fost găzduite personalități ca fostul președinte american Bill Clinton sau cântărețul Prince. Include de asemenea posibilitatea de a dispune de propriul majordom, de o limuzină și un bucătar șef personal, totul pentru 2.700 de euro pe noapte. ■



În lumea arabă Campioana divorțurilor

Tunisia a devenit prima țară arabă și a patra din lume la numărul divorțurilor, cu o medie de 41 pe zi, conform statisticilor prezentate de Ministerul Justiției.

Potrivit unui raport publicat miercuri, anul trecut 15.892 de căsătorii s-au destrămat într-o țară cu doar 11 milioane de locuitori, reprezentând o medie de 1.248 de divorțuri pe lună, majoritatea dintre ele în mod „unilateral”, ceea ce înseamnă la decizia unuia dintre soți.

Legea islamică sau „sharia” este mai indulgentă cu bărbatul, căruia nu-i pretinde să prezinte motivele pentru care vrea să divorțeze și nici nu are nevoie de consimțământul soției, cu care legea este mult mai restrictivă.

În cazul în care soția ia inițiativa divorțului atunci poate pierde drepturile la zestre sau compensația economică. Această compensație este calculată de judecător și este solicitată de partenerul care nu a cerut divorțul. Acest tip de compensație este de câteva mii de dinari (circa 350 de euro), ceea ce contribuie de asemenea la creșterea numărului de divorțuri.

Această statistică intervine după ce în urmă cu două săptămâni un studiu similar al Registrului Național al Familiei și Populație cifra la peste 16.000 numărul avorturilor anuale în Tunisia, majoritatea în caz de viol. Potrivit studiului, 80 la sută dintre avorturi corespund femeilor căsătorite, iar restul celor necăsătorite. Un sfert dintre ele au recurs la avortul ilegal, fără a solicita intervenția unui medic. ■